IIANENIZTHMIO IQANNINQN

TMHMA MA@HMATIKQN . /
TOMEAE MAOHMATIKHS ANAAYSHS OXO%KnprLxsg Ez';LGCOO'ELg I
Kaenrutuz: ZatapHz K. NTorriaz |

EEerdosig errepBolov-Oxnrwfipton 2013

@ o) Na voAroyiote To:
N =l f o r : Y s 1 —cost
D L7 {sF"(s)}, G L {sth (t 2)}, (iii) £ {_t2 }
B) No Mdoete v eElowan SLopopiy anio+2an41 —3a, =0, ap =0, a; =1.
1

Atvetor 1 ohoxAnpwTixy| ekiowon y(t) = f(t) + A / (ts + t*s?) ds.

-1
(i) No Bpeite ™) Aoy pe ™ Bonbeta Tov emAbovTa TTLEY V.
(ii) No Bpeite tic MoeLg Tng 0AoxAnpwTLxNg eElowong av f(t) = At + B yix
OAeC TIC TLUES TNG TToPOUETEOL A € R 1o OAEg TLG TLUES TWV TOOOULE-
Towv A xoau B.

Now avoydyete tnv oAoxAnpwtixy eklowon y(t) = A / sin [t — s|y(s) ds oe
0

i Srxopux eElowaom, ko vor BEeite TLg LOLOTLUES X0 TLG LOLOCVVAPTHTELS,.
o) (i) Av f elvon pioe cuvdpTnom ovveyhg xo exBetixig TaEng, voo Adoeste
t
™Y OAOXANPWTLXY eElowaon: y(t) = f(t) + A / sin(t — s)y(s)ds.
0

2%
(ii) No Adoete v oAoxAnpwtixn eElowon y(t) = g(t) + A / cos(t+s)ds xou
0
vo. Bpeite ovvBYxeg TTOL TTEETEL VoL LXaVOTIOLEL 1] g WOTE 1 eElowaom Vo £xEL
Aoon 6tay To A eivon oy, Noa Bpeite ™y yevixy) Abon av g(t) = sint,
OewpwvTtag GAeg TG SVVATEG TTEPLTTTWOELS.
|
y"—i—zy:t, 0<t<m

B) Na Aboete T0 TEOPBANUO CLVOPLOXLY TLLWY:
y(0) =0, y(m) =1.

ue TNy Ponbera g cvvaptnong Green

Xonotporotdvrag 1o Osdpnua Hilbert-Schmidt vo Adoete tv 0AoxAnpw-
Ty eklowon

y(t) =sint + A /o. sin(t + s)y(s)ds.

Avépxrera eEétaong 3 Opeg [KAAH EIIITI'XIA}




